



В Тверской области по факту травмирования подростка возбуждено уголовное дело

6 июля 2021 года в вечернее время в региональный СК России поступило сообщение о факте госпитализации мальчика 2007 года рождения в ГБУЗ «Осташковская ЦРБ» с диагнозом «травматическая ампутация 2, 3, 4, 5 пальцев левой кисти». По результатам проведенных проверочных мероприятий следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 6 июля в вечернее время несовершеннолетний 2007 года рождения находился на территории деревообрабатывающей организации в городе Осташкове Тверской области, где по неосторожности опёрся левой рукой на режущую часть работающего электроколуна, в результате чего получил телесные повреждения в виде травматической ампутации 2,3,4,5 пальцев левой кисти, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью. В этой связи пострадавший был госпитализирован в больницу для оказания медицинской помощи.

Следователем Следственного комитета проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, которые привели к травмированию несовершеннолетнего. Проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрошены свидетели, в том числе лица, явившиеся непосредственными очевидцами происшествия, проводится обследование семейно-бытовых условий жизни ребенка.

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1590022>